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10 ©lf, RaTO 0YAKBAXD ¢h HeThpnbHNE OTH MHHYTA HA MUHY-
Ta noABABammero Ha mBRol 0TAIBAL pyccka ROMHANA HBOTIO-
JUPA MH; I'h 0CTAHAXD MBALranh B HABAJaTa oH, a MAKL
0T Apyra eTpaHa He A IY0AXD OWe; BA0T0 BHEIAXDL WO
Hebecuuft X0pu3oHT® #a MHoro Mbera roABME - BBANA UM,
Rou10 GObxa moGumn BepXOBeTh ¢y HAroph KHMbL CHHETO ACHO
He00 I ce yBeAnYaBaxX®  ome ¢b MXrAm OTh mpaxose. Haii-
ceTHS cABAH HIBHPBABANUMETO MH HA eMUHB Yach IRTh, CTH-
raus 0 Gaxunrh (rpajmmuT® eb selemuymu) ma cexo Rasam-
KATa MAaXJa HTAMDB ce NOCHHPAMD MNAuRo, 1ET0 00BPUAXH J10-
00mATIOTO CH BHAMAHNG KBMG eHa ciBHA, ROATO MI ce mpej-
crasn npbie 0unTh Ha HCTOKB OTH PeYBHOTO Cexo b Ibp-
MeHHe Ia NYNIRE U IMO0BE, M a3% OT/AJeub NCIPABEHD MO-
KAXB Ja C@ CYNTANB, RaTO efMN’h SaIANIATe]s 0T KBMB
HANAJATEINATa CTpala Na Kasanurh, KOMTO Tamh OUle HHRAKD
ri mbMame; Taka o ash MEYTAAXh. BHINL ce BphmeTo Me
repeme fa (anmTaswpayt  BL cede on; UOTO TACAANHGTO  ME
6% ormpaBemo Tamm Mem1y HBRoar0 Brarape m Typum, ma
EONTO HEPBNTH HCKAXA ¢ CMJA HA OPKENETO JA UMB OTHe-
MaTs RoOHTHUNTE, KOETO M CTaWa ¢b DPACHPBCHOBAHHETO HA
etHuTh 1 APYrATH BH MPOCTPANHNTE MMb CEJCRN JABLOBE Ch
npugobus Ha mepeuth, a ¢n saryba ma Bropurb. Iogups
TOBA OTHBAMT Ha 0aXuaTam NONPHEASBAMYE Ch TPAJHHAPHABTS,
koitTo Mo pacEsTBA 3a pafoTaTa MMy Kasaxb, 4e nbMa sa KarBo
mace Gom, xaro Ko fosevepa PyceuThb RKarTO m A eIme mpme-
TOTHATS, TOH OTH NPH3HATEAHOCTH MU Jaje NBROIRO cajaTATa
noxammaxs, ABT0 mOjuph Naako Me cpapsa Tamb m Abro Jlo-
HI0 Ch UYIIRA BH DREA; Ta IOYHAXMB [a Ce pasroBapiaNe 3a
HACTAHANOTO, LOTO TAKA YBJIEYCHO B'h PASIOBOPBIH ¢, HAii-
nocat mpmetarga mpn waeh Bwary Crofinos m mm  Rasosa:
«fuarofapenne» MORAXB AA CH OTRAPAMB OapeNH eJuA® BOLE.
HNomurans ro, amm Iemro ma xxpb ormge? Ortromopm M ue
n Tofi Tas pamjga To Alemie ; NOTO He 3uam Ha KEAL e oTm-
NbI% I MOKAIG A € fla on OTEapa HEmo B Tam AMa, He-
mora Bm Kasa. CaBjs IeroBoTo moyuBamme mpmeTHrma 1 [uiio
Rexanra m mi ce MOXBaam, Ye CH NpHRApaI® efua XylaBa
KpaBmna, AbT0 KATO ENG Kasaxme ¢b Abjya [oma, we TBRpAL
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